

Инициатива. Вот что ценнее всего слышать от людей на встречах. Когда приходишь, а тебе вместо жалоб «Мы хотим благоустроить двор - посоветуйте, как нам это сделать?» - сразу хочется таким людям жать руки. До позднего вечера общались с жителями домов по переулку Лермонтовскому, 131 б и 131 в. Надо сказать, меня здесь встречали как своего - уж сколько сделано в этом микрорайоне! И ограждение от машин, и одностороннее движение запустили. Но предвыборная встреча на то и проводится, чтобы выяснить новые проблемы.

Двор между домами тихий, зеленый. Есть шикарное место для благоустройства - прямо вижу оазис. Можно и игровую зону для детей, и лавочки для отдыха. Поговорили о способах. Будем включать в программу. Рядом - несколько офисов и на бордюры заезжают авто. Жители, по их возмущениям, воюют с приезжими. Но побеждают последние: заезжают на тротуар, в полисадник, на люки. Пройти невозможно. Есть предложение установить ограждение тротуара в виде поручней. Забрал в программу.

Еще беспокоит ржавая газовая труба, проходящая мимо дома 131 б. Очевидно, что газовики ее давно не обслуживали. Нужно будет подготовить обращение.

Ни и еще деревья: высокие, с сухими ветками. Опасно для здоровья и жизни. Надо добиваться их клонирования, опиловки.

Похожую атмосферу я ощутил и во дворе домов по улицам Малюгиной, 284, 286 и Филимоновской, 287. Жители бойкие, инициативные. Знаю их уже давно: помогал с опилкой аварийных деревьев, делал ямочный ремонт во дворе. В этом году добился реконструкции спортивной площадки. Работы уже идут. Очень скоро дети многоквартирных домов в этом дворе будут играть в волейбол и баскетбол, заниматься воркаутом. Вот честно, получаю мощный заряд эмоций, когда вижу, как идея становится конкретным, осязаемым объектом. Да еще и полезным для жителей.

Сейчас жильцов этих домов интересует другой вопрос: как благоустроить детскую площадку. Ее состояние пока оставляет желать лучшего. Старый инвентарь и лавочки, покрытия никакого - грунт да песок. К тому же в последнее время сюда зачастили маргинальные гости - распивают алкоголь, бьют бутылки, под ногами остаются осколки. Дети потом здесь ходят, играют. На замечания жильцов - ноль внимания.



Считаю с такими компаниями должна работа полиция, взял этот вопрос в качестве наказа для будущего взаимодействия с правоохранительными органами.

По вопросу непосредственно благоустройства этой площадки порекомендовал жителям участвовать в программах инициативного бюджетирования. Они есть и в городе, и в регионе. Со своей стороны готов поддерживать, подсказывать и направлять. Опыт успешной реализации подобных проектов у меня уже есть.

Ну и взял себе в программу проблемный вопрос дома №286. Он касается и работы местной управляющей компании, и несправедливой оплаты коммунальных услуг. Жители платят за горячую воду каждый год, но уже третий месяц горячей воды в доме нет. Спрашивается, за что платят? Очевидно, что надо корректировать тарифную работу в этой части. А это уже областной уровень, без региональных полномочий такой вопрос не решить.

Как и проблему постоянных порывов канализационной трубы в доме. Владельцы каартир цокольного этажа периодически наблюдают у себя в квартирах дома помои. Серьезный и предметный разговор с управляющей компанией явно назрел. Как и модернизация коммуникаций. На это нужны дополнительные средства, которые иначе, как в областном бюджете, и не взять. В общем, зафиксировал проблематику, взял в программу.

Новые встречи впереди!